PRI NASLEDNIJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR:

5. Mini raunalniki

imajo omejeno podroc¢je uporabe
se uporabljajo pri poslovnih in znanstvenih obdelavah
se postopoma opuscajo, ker so zastareli

so tako majhni, da se Ze na videz lo€ijo od ostalih racunalnikov

6. Prevajalnike za jezike 3. generacije imenujemo:

A
B.
G
D.

LY

assembler
translator
compiler

generator

nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 16 povezav. Koliko

uporabnikov je vklju€eno v ta sistem:

A
B.
.
D.

8
16
32
120

8. Pri zapisu v EBCDIC kodi se byte deli na:

A
B.
%4
D.

deset bitov
zgornji in spodnji del
dva advesibilna polbyta

zonski in numeri¢ni del

9. Informacijski sistemi za upravljanje so namenjeni predvsem za zagotavljanje
informacijskih potreb najvi§jih vodstvenih delavcev.

DA

NE

10. Velprikazost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje ucinkovitosti pri
komuniciranju.

DA

NE



